

## 108. 耶穌解釋.....當嘆息是一個禱告

### 母親禱告的力量

2015 年 8 月 10 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主的祝福與我們同在，心靈居民

這是一個有趣的一天。在兩位非常特殊的人的慷慨之中，我們在這所房子裡生活了 12 年，13 年。

今天提出了一個問題，他們可能會回來，這意味著我們必須找到另一個居住的地方。

毋庸置疑，我有點心煩意亂，處理那個問題 - 所有內容和外部內容 - 它真的會發生嗎？

主啊，我們如何繼續處理這件事？我們如何繼續做我們正在做的事情？如果你處於一個你將不得不移動的位置，所有發生的事情。

並且不影響每晚給你發消息。因為主明確表達了 - 他希望我每晚都這樣做。

所以，他在敬拜期間非常甜蜜 - 我花了很長時間才把自己的思緒從自己和我問題中解脫出來，並且真正達到了我崇拜他的程度。他幫助我，我知道他的恩典向我伸出援手。

他開始跟我說話，說.....

“你沒有什麼可擔心的，一切都在我手中。它一直都是，它一直都是。我是你的提供者。不要擔心，克萊爾。

注意工作，讓周圍的事情繼續下去，但你要堅持我的意志，在這個渠道，你的羊群。我將照顧所有與你有關的事情。我已經為你遮蓋了我的愛。 ”

主啊'當然，你覆蓋了我。我明白那個。但是，我擔心我對事物的依戀.....就像我的貓一樣。我們已經習慣了在這裡，並在房子後面的場地散步。而且，他們會發生什麼，以及那種事情。

“他們是你的家人，無論你走到哪裡都會和你在一起.....我說'去嗎？”

是的，主啊，你做到了。

“但是，我從來沒有告訴過你，除了天堂，你會去哪兒，對嗎？”

不，主啊。你還沒有。

“然後，別擔心。一切都在我有能力的手中。你相信，不是嗎？”

我當然知道。

“那麼你可以放鬆一下嗎？”

有點兒。

“現在，我所說的是你周圍的事情正在發生變化，但是，我永遠不會改變，只要你把注意力集中在我身上，你有什麼擔心？”

我猜，沒什麼。

“我的愛，擔心是沒用的。祈禱是我們所需要的。”

'主啊，當我坐在那裡悲傷時，它會算作祈禱嗎？'你知道，那些時候你處理感情，情感，依戀和事物.....而你只是坐在主面前，除了處理你的感情之外，你真的做不了什麼？

而且，我想知道這是否算作祈禱。你知道，當你向主呼求幫助你在你的腦海裡把事情弄清楚時。

他回答說：“只要你把請願書放在我腳下，是的。它算作祈禱。禱告不僅僅是口頭或非言語的請願。

禱告是一種嘆息，是對正確事物需要的認識。禱告是對人類狀況的同情。

無論何時，只要你的心臟受到傷害，任何時候，我都算作禱告。我看到你的不信！讓我這樣對你說，所以你的福音派/原教旨主義觀點是滿意的，好嗎？

考慮約翰福音 2：1-10

1 第三天，在加利利的迦拿舉行婚禮。

2 耶穌的母親在那裡，耶穌和他的門徒也被邀請參加婚禮。

3 當葡萄酒消失時，耶穌的母親對他說‘他們沒有酒了。’

4 “女人，你為什麼要牽涉我？”耶穌回答道。“我的時間尚未到來。”

5 他的母親對僕人們說：“不管他告訴你什麼。”

6 附近有六個石頭水罐，猶太人用來洗禮儀式，每個罐裝二十到三十加侖。

7 耶穌對僕人說：“用水裝滿壇子”；所以他們把它們填滿了邊緣。

8 然後他告訴他們，“現在抽出一些把它帶到宴會的主人那裡。”他們這樣做了，

9 並且宴會大師品嚐了已經變成酒的水。但他並沒有意識到它來自哪裡。儘管汲取水的僕人知道，然後他打電話給新郎一邊

說，“每個人先拿出選擇的葡萄酒，然後在客人喝得太多之後再拿出便宜的葡萄酒；但是到目前為止你已經拯救了最好的東西。”

“所以你看，我告訴你的是聖經。我的母親有一個中間人的心，這也是你的心。她看到了婚禮派對的尷尬，並深深地嘆了口氣，知道他們會有多尷尬。

她的嘆息成了我的祈禱，而不僅僅是祈禱，請你注意。那一刻我走出了性格，向僕人們揭示了我自己。現在還不是我的小時，但她內心的嘆息在我內心深深地產生了共鳴，我向前走了一步。”

“所以你看，你的嘆息是強大的。”

哇，主啊。謝謝你這麼清楚！

“我希望你擺脫那種法律主義思想，開始更多地信任我。但是，為了你的觀眾，可能有一些像你一樣頑固，我用聖經解釋。

在聖經中你沒有看到太多。非常！！男人的規則掩蓋了許多真理。例如，在我做這樣一個奇蹟之前，你必須在膝蓋上祈禱幾個小時。

那是謊言。當然，當那個代禱者恰好是你自己的猶太母親.....好吧，那完全不同。“他說，而不是詼諧的.....！

他繼續說道，“我聽到了母親對孩子們的哭泣。這也是最強大的。任何願意承擔起母親責任的人，無論是對自己的孩子還是對自己的孩子，都會因為她的關心而獲得特別的恩惠，這足以讓她放下生命來支持那兒童。

你是一個母親，不僅僅是對你自己的孩子，也是對這些心靈居民。因此，你的祈禱會根據他們的需要進行特殊的恩膏。這不是讓你感覺更好嗎？”

這肯定會，主啊！謝謝。幫助我吸收並真心相信這一點！

我想與你分享這個故事：我記得某個女人開始建立基督教電視網絡的故事。她對網絡上出現的危機感到不知所措，不得不趕緊參加緊急會議。

但是，在她出門之前，一位來自城外與她約會的婦女，哭著要求祈禱。她的丈夫要和她離婚因另一個女人。嗯，電視站的主人聽了，但不得不迅速解僱她，並承諾祈禱。

她跑出大門時因網絡危機分心而心慌，她脫口而出，“哦，上帝，請你好好照顧它，好嗎？照顧它！”而且，這是她所說的唯一的禱告。”

幾個月後，一位衣著光鮮的女士接近了她，她的網絡上寫了一張 5 萬美元的支票。她說，“你不記得我嗎？”電視老闆說，“沒有。”對不起，我沒有。”

帶支票的女人說，“六個月前，我請你為我的婚姻祈禱。幾天之內，一切都轉過來了。我和我的丈夫和好，現在有一個美好的婚姻，我知道這是因為你的祈禱。”她一聽到這一點就一定笑了起來！

在此之後我對主說：“嗯，主啊，她的禱告是如此強大，以至於你這麼快就回答了這個問題？”

“她是一位母親。這位女性的母親和觀看她網絡的人。她是一位祈禱的女人，過著順從，犧牲和對我完全承諾的生活。她很樂意接受為她人的祈禱。

來到她身邊的女人在她的婚姻中感到謙卑，她也是一個靈魂，他在經濟上尋找他人並為他們祈禱。通過她對靈魂的傾向和對我的忠誠，她也很樂意接受她的祈禱。

靈魂，奉獻和接受，都與我同在。我並不總是說“是”，但在這種情況下它是值得的。

“你還記得 Tobit 的故事嗎？”

“哦，是的，那是我個人的最愛之一”順便說一下，對於一些不熟悉 Tobit 的人來說，它是 Apocrypha 的一部分，所以你找不到它在許多聖經中。

“這是因為托比特過著正義和模範的生活，我派天使拉斐爾協助他追回他急需的錢，以及為他提供一個神聖的兒媳。

托比特也是許多人的父親，一個無私地關心他人的人，在最不方便的時候埋葬死者 - 甚至是陌生人。很多次，我的愛，我回答祈禱，因為請求我的人的善意。

慈善無私的生活在我之前有很大的美德，我渴望用禮物來區分那個人，尤其是祈禱的答案。 ”

所以，在那之後，有一段長時間的停頓。而且，最後我說，“主今晚你想說點什麼嗎？”

“是的，還有更多。”

“不要讓自己被周圍的事物所震驚。我現在正在和所有的新娘說話。這通常是敵人造成不安全感的策略：你生活中的有形事物正在發生變化。 ”

“當你的心臟集中在我身上，而不是你的家庭，你的住房，你的食物和衣服，無論發生什麼事情在你身邊，你的心不會被移動。

為了擁有這種心靈的傾向，人們必須把他們的絕對優先權放在他們與我的關係中，因為我永遠不會改變。 ”

“當你開始把心放在其他事情上時，你就會慢慢陷入陷阱 ”

寶，我感覺到了。我真的感覺到了！

“起初它似乎是無辜的，對某事或某人的感情。當你開始把心放在別的東西上時，你正慢慢陷入困境.....起初它似乎是無辜的，對某事或某人的感情。

然後你已經習慣了它，它對你的幸福變得“重要”。我可以說，除了我之外，沒有人，沒有東西可以抓住你的心或變得重要嗎？ ”

“如果你的基本需求每天都得到滿足，那就為那天你有足夠的實質感到高興。但是如果你開始渴望更多，並且在生活轉向事物中看到你的注意力，你就會慢慢陷入一個痛苦的陷阱。

這就是我說的原因，'如果財富增加，不要把心放在他們身上。'你的心只應屬於我。 ”

” 一個男人或女人優先考慮不是必需品的東西，很快就願意妥協以維持它們。對於福音部長而言極其危險。

你的會眾開始增長，你的收入增加，你投資於一個更昂貴的房子，更多的奢侈品在桌子上，這些東西開始主宰你的生活，成為快樂的源泉。結果？

如果這種生活方式受到威脅，那麼就會有痛苦的選擇：犧牲一切？或屈服於妥協？ ”

” 我希望你自由，孩子們。我希望你在這個世界上沒有關心，但讓我快樂，把我放在你生命的中心，你唯一的歡樂，你的國王，坐在你心中的寶座上。

保羅是一個追隨我自己的人。對他來說，不管他是吃得好，衣著得好還是住得好，或者他是否住在帳篷工廠的角落裡都不重要。他的喜樂在我身上，其餘的只是支持他的喜樂。

腓利普人 4：11-13

11 我學會了任何情況下都要滿足 “在我所處

.12 我知道如何與謙卑的手段相處，我也知道如何生活在繁榮中;在任何情況下，我都學會了充滿飢餓的秘訣，既有豐富的痛苦，也有痛苦的需要。

13 我可以做所有的事通過我的主來加強.....

馬太福音 6:31

31 不要擔心，說，'我們會吃什麼？'或者'我們會喝什麼？'或者 “我們穿什麼衣服？”

32 外邦人急切地尋求所有這些事;因為你的天父知道你需要所有這些東西.....

“我不僅知道你需要這些東西，我也將它們提供給你。不要以為這是因為你獲得了大量的生活是通過你的工作，你有責任增加你的財富。

事實是，我為你提供了謀生的能力和機會，而且我要撤回它，在那一刻你將無家可歸。 ”

“ 哦，那個學會了快樂的在有很少的人是多麼聰明，事實上，有時候什麼都沒有也開心。這樣的一個像麻雀一樣自由，並且對世界沒有關心。

相比之下，那些尋求繁榮和生活的人完全接受他們將要吃的東西，他們將在哪裡生活，他們將穿什麼，以及該領土帶來的快樂和失望。

購物，維護，保護這麼多東西。哦，生活富裕的時候，你可以陷入什麼樣的陷阱。 ”

“ 這艘船已經學會了多麼艱難的方式，這將是一種物質生活方式的痛苦和束縛。很多時候，我聽到她為不那麼複雜的生活而哭泣。而且，當她越來越多地關注我的時候，我幫助她實現了這個夢想。  
”

“ 現在你們所有人。密切關注你的感情，並考慮你願意妥協以保持你的快樂？你願意為我的王國放棄一切嗎？如果明天拍攝，你會感到垂頭喪氣，自殺，羞辱嗎？或者，你會保持堅定，只相信我嗎？  
”

“ 我向你提出這些事情，因為這個國家正在發生什麼。許多追求名望和富裕的人將在一夜之間身無分文。我不希望你這樣。不，我希望你心中的寶藏成為我，因為我永遠不會被從你帶走。

而且，你越是貶低，我就越會贊同你。想想這些事情。現在安頓下來，最重要的是什麼。並且，不只是受到威脅的事物.....如果沒有它們，有些人可以生活得很好。

這是人們在你的生活中對你有意義的東西，突然之間沒有你。誰突然不再尊重你了，你已經變得不重要甚至是一種責任。 ”

一個人從來不知道他的朋友是誰，直到他失去了一切影響力，並被嘲笑和蔑視世界。然後你會知道誰是你的朋友。

“我將永遠珍惜和珍惜你，在我們的心中記住我在十字架上的記憶。赤裸裸的，瘀傷的，汗水和血液的污穢，毀容得面目全非。在那一刻，我是所有人中最受鄙視和最討厭的人，當然也是最窮的人。

是的，這就是我成為你的榜樣，不要把你的心放在財富和世俗的成就上。如果你遵循這個例子，你會很高興。 ”

“ 進入那種一心一意的心靈。當你聽到這個邀請時，我現在正在向你提供這個恩典。 ”